



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA  
U JUŽNOJ AFRICI  
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH  
CROATIAN COMMUNITY

**SVI SVETI (C) 03. 11. 2013.**

**Sv. Mise kroz tjedan:**

Ponedjeljak	04. 11. 8:00	Za obraćenje grješnika
Utorak	05. 11. 6 :15	† Matija Maleš
Srijeda	06. 11. 8:00	† Milan Pavušek
Četvrtak	07. 11. 6:15	† Mate Maleš
Petak	08. 11. 7:45	Po nakani
Subota	09. 11. 7:15	
	18:00	†† Vera, Ignacio, Zlatko, Dubravka i Anthony Fabris
Nedjelja	10. 11. 10:30	Za pokojne iz naših obitelji i naše Zajednice

*U petak smo započeli mjesec studeni koji je u kršćanskoj tradiciji posvećen molitvama za naše pokojnike. Ovdje postoji lijep običaj da imena naših pokojnika upišemo na list papira i taj papir položimo na oltar tako da naši pokojnici budu uključeni u svaku misnu žrtvu koja se bude prikazivala na ovom oltaru kroz ovaj mjesec. Učinimo to i ove godine.*

*U četvrtak 07. 11. u 18,30 sati prijatelji Medjugorja imaju svoju redovitu mjesečnu pobožnost.*

*Najavljujem da ćemo u nedjelju 01. 12. obilježiti 20. godišnjicu gradnje ove naše crkve sv. Jeronima. Poslije sv. Mise imat ćemo ručak u našoj dvorani. Svi ste srdačno pozvani i recite drugima o ovom događaju.*

*Započeli smo rad na našoj novoj župnoj web stranici. Prve korake koje smo učinili možete vidjeti na [www.stjerome.co.za](http://www.stjerome.co.za)*

*Hrvatski svjetski kongres organizira 3. Hrvatske svjetske igre koje će se održati u Zagrebu od 21. do 26. srpnja 2014. To je izvrsna prigoda da se mladi Hrvati iz cijeloga svijeta druže i u poznaju Domovinu. Natjecanja će se održavati u različitim sportskim disciplinama, pojedinačnim i ekipnim. Zainteresirani neka se jave.*

*Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Ivanku Framić, Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp i Finu Dobrović.*

*Pripjevni psalam: **TAKAV JE NARAŠTAJ ONIH KOJI TRAŽE LICE TVOJE, GOSPODINE.***

**DUH BLAŽENSTAVA**

Kršćanin koji živi "duh blaženstava" sve intenzivnije i cjelovitije – svaki u svom okolišu – umije pravo vrednovati zemaljsko da ne izgubi nebesko. Štoviše, on zna evanđeoski poslovati: zna ulagati zemaljske vrijednosti i pretvarati ih u nebeske. Dobro razlikuje sredstva od cilja. Umije procijeniti prioritete, što je "ono prvo potrebno". I zna "sve izgubiti" da bi „sve zadobio“. Ništa mu nije do toga da „cijeli svijet zadobije“ uz cijenu da „duši naudi“. Zna izreku Tomina evanđelja: „Svijet je most. Prijeđi njime, ne zaustavljaj se na njemu“.

**ZAR NEMAMO VREMENA BITI SVECI**

Gospodine, ti si također iznad lonaca i tava, a ja nemam vremena biti svetica i Tebi za ljubav bdjeti noću, niti mogu meditirati u jutarnjem sumraku ni u olujnom horizontu.

Učini me sveticom dok pripremam obroke i perem tanjure.

Prihvati moje hrapave ruke jer su za tebe postale hrapave.

Može li moj sudoper biti ravan nekom gudalu koje izvodi nebesku melodiju na nekoj tavi? Tako ju je teško očistiti i tako je ogavna.

Čuješ li, Gospodine dragi, glazbu o kojoj mislim?

Prošao je čas za molitvu dok sam prala suđe od večere, a nakon toga vrlo sam umorna.

Dok još ujutro moje srce pjeva na poslu, navečer davno prije mene polazi na počinak.

Daruj mi, Gospodine, svoje neumorno srce da u meni radi umjesto mojega. *Sv. Terezija*

*Najveća razlika između nas i proslavljenih na nebu jest u ovome: mi smo u vremenu i imamo vremena. Možemo rasti i dostići uvijek više od onoga što imamo i jesmo. Zato nam je "činiti dobro dok imamo vremena" (Gal 6, 9).*

*Radije želim da me pobijedi poniznost nego da pobjeđujem ohološću.*